
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 33÷6＝5あまり3

6そう 

［かいせつ］ 

6人乗りのボート5そうでは，乗れな

い子どもが3人いることになります。ボ

ートはもう1そういるので，5＋1＝6

になり，ボートは6そういることがわか

ります。 

 

 

 

6人では，運べないボールが3こある

ことになります。運ぶ人はもう1人いる

ので，6＋1＝7になり，7人で全部運

べることがわかります。 

 

 

 

 

8人すわった長いすが8きゃくできま

す。ほかに子どもが5人いるので，長い

すはもう1きゃくいります。8＋1＝9

で，長いすは9きゃくいることがわかり

ます。 

１

２

３

１

答
え 

式 27÷4＝6あまり3

7人 

２

答
え 

式 69÷8＝8あまり5

9きゃく 

３

の 

はこ 

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 40÷6＝6あまり4

6人 

［かいせつ］ 

クッキーを入れたふくろは6つでき，

クッキーは4まいあまります。あまりの

分はくばらないので，6人にくばることが

できます。 

 

 

 

 

みかんを１人に8こずつくばると，1こ

あまります。あまりの分はくばらないの

で，１人に8こずつくばれます。 

 

 

 

 

 

りんごを8こ入れた箱は6箱できて，5

こあまります。あまりの分はくばれないの

で，6人にくばることができます。 

１

２

３

１

答
え 

式 33÷4＝8あまり1

8こ 

２

答
え 

式 53÷8＝6あまり5

6人 

３
はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 45÷7＝6あまり3

7そう 

［かいせつ］ 

7人乗りのボート6そうでは，乗れな

い子どもが3人いることになります。ボ

ートはもう1そういるので，6＋1＝7

になり，ボートは7そういることがわか

ります。 

 

 

 

5人では，運べないボールが4こある

ことになります。運ぶ人はもう1人いる

ので，5＋1＝6になり，6人で全部運

べることがわかります。 

 

 

 

 

9人すわった長いすが5きゃくできま

す。ほかに子どもが4人いるので，長いす

はもう1きゃくいります。5＋1＝6で

長いすは6きゃくいることがわかります。 

１

２

３

１

答
え 

式 29÷5＝5あまり4

6人 

２

答
え 

式 49÷9＝5あまり4

6きゃく 

３

の 

はこ 

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 26÷3＝8あまり2

8人 

［かいせつ］ 

クッキーを入れたふくろは8つでき，

クッキーは2まいあまります。あまりの

分はくばらないので，8人にくばることが

できます。 

 

 

 

 

みかんを１人に6こずつくばると，3こ

あまります。あまりの分はくばらないの

で，１人に6こずつくばれます。 

 

 

 

 

 

りんごを6こ入れた箱は4箱できて，3

こあまります。あまりの分はくばれないの

で，4人にくばることができます。 

１

２

３

１

答
え 

式 45÷7＝6あまり3

6こ 

２

答
え 

式 27÷6＝4あまり3

4人 

３
はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 26÷6＝4あまり2

5そう 

［かいせつ］ 

6人乗りのボート4そうでは，乗れな

い子どもが2人いることになります。ボ

ートはもう1そういるので，4＋1＝5

になり，ボートは5そういることがわか

ります。 

 

 

 

2人では，運べないボールが6こある

ことになります。運ぶ人はもう1人いる

ので，2＋1＝3になり，3人で全部運

べることがわかります。 

 

 

 

 

りんごを6こ入れた箱は8箱できて，5

こあまります。あまりの分はくばれないの

で，8人にくばることができます。 

１

２

３

１

答
え 

式 22÷8＝2あまり6

3人 

２

答
え 

式 53÷6＝8あまり5

8人 

３

の 

はこ 

はこ 

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

答
え 

式 33÷9＝3あまり6

4きゃく 

［かいせつ］ 

9人がけの長いす3きゃくでは，すわ

れない子どもが6人いることになります。

長いすはもう1きゃくいるので， 

3＋1＝4になり，長いすは4きゃくい

ることがわかります。 

 

 

 

みかんを１人に4こずつくばると，3

こあまります。あまりの分はくばらないの

で，１人に4こずつくばれます。 

 

 

 

 

 

クッキーを6まい入れたふくろは9つ

できて，4まいあまります。あまりの分は

くばれないので，9人にくばることができ

ます。 

１

２

３

１

答
え 

式 23÷5＝4あまり3

4こ 

２

答
え 

式 58÷6＝9あまり4

9人 

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

3年生と先生の人数をあわせると，27人です。 

27人が5人乗りのボートに乗るので， 

27÷5＝5あまり2なので，ボートは6そうい

ります。 

 

 

①　22人を4人ずつのはんに分けるので， 

22÷4＝5あまり2です。 

 

②　のこりの2人がどこかのはんに1人ずつ入れば

よいので，4人のはんが3はん，5人のはんが2

はんできます。 

 

 

 

 

 

 

 

人数は，7×5＋2＝37なので，37人です。 

37人が6人ずつすわるので， 

37÷6＝6あまり1なので，長いすは7きゃく

いります。 

 

6そう 

［かいせつ］ 
１

7きゃく 

３

5はんできて， 

2人のこる。 

3はん 

2はん 

２

4
人
の
は
ん 

① 

② 

5
人
の
は
ん 

１

２

３

5人のはん 4人のはん 

の 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

3年生と先生の人数をあわせると，39人です。 

39人が6人乗りのボートに乗るので， 

39÷6＝6あまり3なので，ボートは7そうい

ります。 

 

 

①　26人を4人ずつのはんに分けたので， 

26÷4＝6あまり2です。 

 

②　のこりの2人がどこかのはんに1人ずつ入れば

よいので，4人のはんが4はん，5人のはんが2

はんできます。 

 

 

 

 

 

 

 

人数は，5×8＋3＝43なので，43人です。 

43人が6人ずつすわるので， 

43÷6＝7あまり1なので，長いすは8きゃく

いります。 

 

7そう 

［かいせつ］ 
１

8きゃく 

３

6はんできて， 

2人のこる。 

4はん 

2はん 

２

4
人
の
は
ん 

① 

② 

5
人
の
は
ん 

１

２

３

の 

4人のはん 5人のはん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／あまりを考えて①

3年生と先生の人数をあわせると，38人です。 

38人が4人乗りのボートに乗るので， 

38÷4＝9あまり2なので，ボートは10そうい

ります。 

 

 

①　21人を5人ずつのはんに分けたので， 

21÷5＝4あまり1です。 

 

②　のこりの1人がどこかのはんに入ればよいので，

5人のはんが3はん，6人のはんが1はんできま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

人数は，5×6＋4＝34なので，34人です。 

34人が6人ずつすわるので， 

34÷6＝5あまり4なので，長いすは6きゃく

いります。 

 

10そう 

［かいせつ］ 
１

6きゃく 

３

4はんできて， 

1人のこる。 

3はん 

1はん 

２

5
人
の
は
ん 

① 

② 

6
人
の
は
ん 

１

２

３

6人のはん 5人のはん 

の 




